

MB TRAVEL TOUR

212-571-2831 855-326-2840

www.mbtraveltour.com

Grand Holy Land Тур 10 ночей

Тель-Авив/- Кейсария / Мегиддо / Хайфа / Акр/ Тверия / Капернаум / Баниас/ Назарет / Бейт-Шейн/- Иерусалим/ Мертвое море / Кумеран / Массасада/ Тимна / подводная обсерватория / Эйлат/- Мицпе Рамон / Сде Бокер / Тель-Авив

День 1 (воскресенье) - Аэропорт Бен-Гурион / Тель-Авив Прибытие в аэропорт Бен-Гурион, где вас встретит наш представитель и переведет в отель. Ночевка: Тель-Авив.

День 2 (понедельник) - Кейсария / Мегиддо / Хайфа / Акр Отъезд из Тель-Авива и проехать вдоль прибрежной равнины к Кейсарии, столице Иудеи под римлянами. Посетите раскопки древнего города, римского театра и акведука. Продолжайте Мегиддо, признанный местом Армагеддона. Просмотрите археологические раскопки, в том числе хорошо сохранившуюся систему водоснабжения. Поездка в Хайфу и просмотр Персидских садов в храме Бахаи, прежде чем продолжить посещение Акко, чтобы посетить древний город и гавань. Продолжайте кибуц Lavi. Ночевка: Кибуц-лави.

День 3 (вторник) - Тверия / Капернаум / Баниас После короткого тура по Тверии, прогуляйтесь на лодке по морю Галилеи; Посетите музей Игаль Алон, где отображается лодка «Иисус», древняя рыбацкая лодка с 1-го века. Перейдите в Капернаум. Посетите останки синагоги 2-го века. Приезжайте в Табху, место Чудеса Ловушек и Рыб и посетите Церковь Умножения с мозаичным полом 4-го века. Продолжайте идти к горе Блаженств, месту, где Иисус произнес проповедь на горе. Поездка на Баниас-Спрингс и водопады и посещение Голанских высот. После возвращения в кибуц. Ночевка: Кибуц-лави.

День 4 (среда) - Назарет / Бейт-Шейн Поездка в Назарет через Кану Галилейскую. Посетите Благовещенскую церковь, Семинар Св. Иосифа и Колодец Мэри. Поездка в Ярденит, место, где река Иордан выходит из Галилейского моря и место крещения. Перейдите в Бейт-Шейн, недавно раскопанный город, и посетите Римский театр. Двигайтесь по реке Иордан до Иерусалима. Ночевка: Иерусалим.

День 5 (четверг) - Иерусалим - Старый город Поездка на Масличную гору для панорамного вида на город. Посетите церковь всех народов, гробницу короля Давида и комнату последней вечери на горе. Сион. Войдите в стены Старого города и посетите Иерусалимский Кардо, Храмовую гору (вход в мечети не включены), Западная стена, Виа Долороза, Храм Гроба Господня и Восточный базар. Посетите гробницу сада. Ночевка: Иерусалим.

День 6 (пятница) - Иерусалим - Новый город и Вифлеем Поездка в Эйн-Карем, чтобы посетить церковь Посещения, перейдите к Яд Вашем, мемориалу Холокоста. Посетите музей Израиля, храм книги, в котором размещены свитки мертвого моря и миниатюрная модель Иерусалима, как это было во время второго храмового периода. Перейдите в Вифлеем *, чтобы посетить церковь Рождества Христова. Ночевка: Иерусалим.

День 7 (суббота) - Мертвое море / Кумеран / Массادا Поездка в Кумеран, где найдены свитки Мертвого моря. Посетите древний город Кумеран и проедете вдоль берега Мертвого моря, самого низкого места на земле, до Массады, последней оплоты евреев после разрушения Второго храма в 70 году нашей эры. Поднимитесь по Массаде по канатной дороге и посетите пищу кладовая, система орошения воды и Дворец Ирода. Спускайтесь по канатной дороге. Если позволит время и погода, будет предоставлена возможность плавать на Мертвом море. Ночевка: Иерусалим.

День 8 (воскресенье) - Тимна / подводная обсерватория / Эйлат Путешествие на юг через пустыню Негев; Посетите Тимну и посмотрите на медные рудники и колонны царя Соломона и полюбуйтесь огромными разноцветными скальными образованиями. Продолжайте движение до Эйлата и остановитесь, чтобы посетить подводную обсерваторию, один из крупнейших в мире морских раков, встроенный в коралловый риф. Ночевка: Эйлат.

День 9 (понедельник) - Свободный день в Эйлате или День в Петре (по желанию) После получения визы на иорданскую границу, проезжайте прямо до Петры по пустынным дорогам, вашим конечным пунктом назначения является удивительный розово-красный город Петра, который был построен Набатеями (раннее арабское племя). Петра славилась своей массивной архитектурой, бассейнами, дамбами и водными каналами. Петра - наследие набатейцев, которые поселились на юге Иордании более 2000 лет назад. Посещение начинается с возможности короткой верховой езды около 700 м. до входа в Siq, который составляет около 1,2 км в длину (пешком). Существует возможность арендовать колесницу (дополнительно), чтобы попасть внутрь Петры и вернуться к воротам снаружи. Петра славится своими огромными памятниками, такими как Казначейство, Королевские гробницы, Дворец, Римский театр, Римская улица, Кассир-эль-Бинт (Дворец дочери фараона) и многие другие более мелкие памятники, которые очаровывают посетителей. Сам город составляет почти 45 квадратных километров и считается вторым чудом света. По пути, короткий визит в Акабу с возможностью остановиться и прогуляться. Переезд на границу около 18:00 и переход обратно в Эйлат. Ночевка: Эйлат.

День 10 (вторник) - Мицпе Рамон / Сде Бокер / Тель-Авив Отъезд Эйлат через Мицпе-Рамон; перестаньте смотреть в кратер Рамона, геологическое чудо; перейдите к Сде Бокеру и посмотрите на хижину Бен-Гуриона и могилу с видом на великолепную долину Зин. Остановка для верховой езды верхом и посещение аутентичной палатки бедуинов; узнайте о гостеприимстве бедуинов и насладитесь легким обедом. Продолжайте ехать в Хатцерим и посетите израильский военно-воздушный музей, чтобы посмотреть самолеты и снаряжение и услышать историю этой смелой боевой силы. Ночевка: Тель-Авив.

День 11 (среда) - Тель-Авив / Аэропорт Бен-Гурион Трансфер в аэропорт Бен-Гуриона для вылета.

В стоимость входит:

Размещение в 10 ночей на полупансионе.

Помощь в аэропорту по прибытии.

Переводы из / в аэропорт по прибытии и отъезде.

Достопримечательности в современном автобусе с кондиционером, сидящем на автобусе.

Служба правительственного лицензированного гида во все туристические дни.

Входные билеты включены в соответствии с маршрутом

*** Посещение Вифлеема регулируется положениями Палестинской администрации.**